

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 5165

Joi 29 decembrie 1966

4 pagini 25 bani

Cind in birourile de secție sint oameni entuziaști

— Pe marginea adunării generale de dare de seamă și alegeri a clubului sportiv Petrol-Gaze București —

In aula Institutului de Petrol, Gaze și Geologie din Capitală s-au desfășurat lucrările adunării generale de dare de seamă și alegeri a clubului sportiv universitar Petrol — Gaze. Discuțiile purtate pe marginea materialelor prezentate au scos în evidență faptul că în activitatea sportivă a studenților de la I.P.G.G. s-au obținut în ultima vreme rezultate frumoase.

Pe terenuri și în sălile de sport, amatorii de volei sau baschet, rugby sau șah, fotbal sau atletism au avut prilejul să urmărească evoluția echipelor reprezentative ale I.P.G.G. Semnificativ este faptul că în activitatea sportivă studențească reprezentanții clubului Petrol — Gaze participă cu 17 echipe. În cadrul competițiilor oficiale la care au luat parte sportivii Institutului au avut o bună comportare. De exemplu, ei au ocupat locul 2 la rugby și baschet, locul 4 la fotbal, locul 5 la volei în seria studențească a campionatului Capitalei, locul 1 la băieți și 2 la fete la orientare turistică, locul 2 la fotbal, tenis de masă în „Cupa anilor I” pe centrul universitar București.

Trebuie să spunem de la început că aceste rezultate meritorii se datoresc mai multor factori. În primul rând, se cuvine subliniați munca plină de entuziasm a profesorilor din cadrul catedrei de educație fizică.

Dar, alături de aceste cadre tehnice, un rol determinant în obținerea realizărilor clubului Petrol — Gaze l-au avut birourile secțiilor pe ramură de sport.

În ultimii ani, biroul secției de rugby a fost permanent evidențiat pentru rezultatele deosebite în muncă. Și nu-i de mirare. Biroul de secție cuprinde oameni cu experiență și competență în această activitate obștească. Președintele biroului de secție, prof. Radu Tițeica, muncește cu multă pricepere, fiind un îndrăgostit al rugbiului.

Și celelalte birouri de secție: șah (președinte Leonid Sirbu), fotbal (președinte Alexandru Soare), turism (președinte C. Grujinschi), volei (președinte N. Antonescu) merită a fi remarcate pentru activitatea pe care o desfășoară.

În concluzie, din lucrările adunării generale a reieșit faptul că acolo unde există birouri de secție pe ramură de sport active, în componența cărora muncesc oameni pasionați, se obțin rezultate bune.

GHEORGHE CIORANU



ELISABETA POLIHRONIADÉ

Întilnirea de biatlon

România — R. D. Germană (tineret)

Azi, ștafeta 3x7,5 km

La Predeal se disputa astăzi ștafeta 3x7,5 km din cadrul întilnirii de biatlon dintre selecționatele de tineret ale României și R. D. Germane.

Prima probă, desfășurată marți dimineață, a fost dominată de reprezentanții țării noastre, care au cucerit primele patru locuri. Întrecerile de la Predeal constituie un bun prilej de verificare a tinerilor biatoniști din România și R. D. Germană, care vor participa în anul 1967 la o serie de importante concursuri internaționale.

Azi, la ora 18,30 O nouă întilnire la hochei Sel. București—Slezan Opava

Astă seară, de la ora 18.30, patinoarul „23 August” va fi gazda unei noi întilniri între echipele de hochei pe gheață SLEZAN OPAVA (Cehoslovacia) și SELECȚIONATA BUCUREȘTIULUI.

Învinși în prima partidă, hocheiștii bucureșteni vor trebui să abordeze al doilea joc cu mai multă dirzenie și seriozitate. De aceea, așteptăm cu interes revanșa meciului de marți, cu convingerea că vom asista la o întrecere frumoasă, de un bun nivel tehnic și spectacular.

Baschetbaliștii dinamoviști în „Cupa cupelor”

Conducerile cluburilor Dinamo București și Royal IV Anderlecht-oise din Bruxelles au căzut de acord asupra datelor la care să se desfășoare întilnirile din cadrul „Cupei cupelor”: 8 ianuarie 1967 la București și 19 ianuarie la Bruxelles.

VACANȚĂ FERICITĂ



Foto: prof. V. BOGDĂNEȚ — Bacău

NOI CURSURI DE PATINAJ

O veste bună pentru copiii care doresc să învețe patinajul! La patinoarul „23 August” începe miercuri 4 ianuarie 1967 seria a V-a a cursului de inițiere în patinaj pentru copii între 6 și 14 ani. Înscrierile se fac la patinoar în zilele de vineri 30, sâmbătă 31 decembrie, luni 2, marți 3 și miercuri 4 ianuarie, între orele 10—13 și 15—18.

Intr-un meci internațional amical ECHIPA FEMININĂ A CL. SP. ȘCOLAR BUCUREȘTI A ÎNVINS-O PE CEA A ȘCOLII SPORTIVE DE BASCHET DIN SILISTRA CU 67—53

Întilnirea internațională amicală dintre echipele feminine Clubul sp. școlar București și Școala sportivă de baschet Silistra (Bulgaria) a fost deosebit de plăcută și de instructivă. Plăcută — pentru că entuziasmul, dragostea de baschet, buna pregătire și, evident, frumoasele perspective arătate de toate jucătoarele care au evoluat, ne permit să tragem prime concluzii favorabile. Instructivă — pentru că oriunde o comparație între echipe echivalente din țara noastră și din Bulgaria reprezintă un prețios punct de reper. Victoria le-a revenit elevelor din București cu scorul de 67—53 (30—22), dar nu acesta e cel mai important lucru. Important e că se văd semne bune în viitorul bas-

chetului nostru feminin, chiar dacă vom mai avea nevoie de 4—5 ani pentru a putea enlece roadele eforturilor depuse. Ne-au plăcut mai mult Moraru, Rădița și Szabados de la C.S. Școlar, Ștefana, Svetozara și Iankova de la Șc. sp. Silistra. Punctele au fost realizate de Moraru 23, Rădița 13, Niculescu 4, Staicu 2, Ilie 1, Anmacof 6, Szabados 12 și Tita 6 pentru învingătoare, Ștefana 12, Svetozara 16, Atanasova 2, Ivanova 2, Ilieva 2, Vasileva 8, Iankova 4, Kirova 2 și Mateeva 5 pentru oaspete. Au arbitrat bine, deși cam îngăduitor, I. Petruțiu și Ad. Berger. Astăzi, tot de la ora 11 în sala Floreasta, are loc revanșa (g. r.-s.).



Mateeva (Șc. sp. Silistra) și Tita (Cl. Sp. Școlar) în luptă pentru minge
Foto: Paul Romoșan

Priviri în urmă și gânduri de viitor cu ELISABETA POLIHRONIADÉ

Cu colegi de breaslă, interviurile merg mai ușor... Iată de ce, convorbirea noastră cu Elisabeta Polihroniade — maestra internațională de șah în coloanele ziarelor și redactor la Radiodifuziune în viața de toate zilele — a luat o notă spumoasă, de voce bună, așa cum șade bine unui text pe care-l scrii în preajma Anului Nou. Prima întrebare, deci, o glumă:

— De câte ori... n-ai câștigat titlul de campioană a țării?

— De multe... Am însă un valoros „record” de locuri doi — a fost răspunsul. Să vi le enumerăm...

— Nu, prefer fără date cronologice. Știu că nu plac elementului feminin.

— Evident, să nu divulgăm anii, ci doar totalul: am 6 locuri doi și 3 meciuri de baraj pentru titlu. De două ori am pierdut, o dată...

— ...în sfârșit...
— ...am câștigat.
— Vă felicit. A fost cu emoții...
— Da. După ce Suzana Makai m-a învins în prima partidă și după ce am ratat o șansă bună

INTERVIUL NOSTRU

de egalare în a doua, parcă nu-mi mai venea să cred că pot câștiga. Imi ziceam că soarta mea e să fiu mereu a doua.

— Și v-ați înșelat...
— Cum se vede. A treia partidă — egalarea — a fost de fapt cea decisivă. Am observat că adversara mea este timorată. Deși lupta pentru inițiativă, ea dădea semne de nestăruire. Mi-am jucat jocul și... Restul a fost mai simplu decât aș fi crezut.

— Să revenim pentru un me-

ment la tonul serios. Ce părere aveți despre învinsă?

— Suzana Makai a progresat constant de la an la an, și-a format un stil propriu, gândește bine în cursul partidei, caută să pregătească mereu un plan de joc.

Ceea ce e foarte mult, mai ales pentru o șahistă tină. Ea are rezultate bune nu numai în fața mea, ci și a altor jucătoare fruntașe. Iată de ce, repet, imi acordam puține șanse în acest meci... Poate de aceea m-am și pregătit cu multă ambiție.

— Deci și neîncrederea în forțele proprii poate genera uneori rezultate bune... Și acum întrețarea elastică: proiecte de viitor?

— Vedeti, acum, după acest prim titlu de campioană cucerit,

există alternativa: un „stop” (autotulmire, relaxare etc.) sau un nou „start”, stimulat de ambiția unor succese și mai mari. Desigur, aleg a doua cale... Nici n-as putea altfel. Să vă fac o mărturisire — și spunind aceasta Elisabeta Polihroniade ia pentru prima oară un ton grav. Eu am fost totdeauna considerată „o șahistă foarte talentată”. Poate de aceea am pus mai mult preț pe talent și mai puțin pe pregătirea teoretică. O vreme, mi-a mers... Acum, însă, jucând la campionatul mondial și chiar la competițiile din țară, mi-am dat seama că nu se mai pot obține rezultate mari, în șahul feminin, decât cunoscând multă, foarte multă teorie. Și am o mare dorință de a deveni „o șahistă foarte bine pregătită”.

— Iar noi nu vă putem ura decât împlinirea și a acestei dorințe!

Interviu consemnat de RADU VOIA



Lista componentă a lotului republican de volei, „Anca Păsculescu-Claici, este astăzi profesora de educație fizică la Liceul „George Șincai” din București. Iată-o în sala de sport a liceului, acum, în zilele răcoare, împreună cu decele sale, viitoare voleibaliste de performanță... Foto: V. Bageac

LUPTE

S-A ÎNCHEIAT CAMPIONATUL CAPITALEI REZERVAT ECHİPELOR DE JUNIORI ȘI COPII

Zilele trecute, au avut loc întrecerile ultimei etape (a X-a) a campionatului orașului București rezervat echipelor de juniori și copii. Iată rezultatele înregistrate la această etapă: „GRECO-ROMANE” — juniori: Tinărul Dinamovist — Metalul 14-4, Rapid — Progresul 15-5, Tinărul Dinamovist — Progresul 16-4, Metalul — Steaua 12-4, Rapid — Steaua 16-2; copii: Tinărul Dinamovist — Progresul 9-3, Rapid — Progresul 10-0; „LIBERE” — juniori: Tinărul Dinamovist — Progresul 11-9, Rapid — Progresul 11-9, Tinărul Dinamovist — Metalul 18-12, Steaua — Metalul 12-8, Rapid — Steaua 12-8; copii: Tinărul Dinamovist — Metalul 8-2, Rapid — Progresul 12-0, Tinărul Dinamovist — Progresul 7-5, Metalul — Progresul 12-0.

Clasamentele finale. „GRECO-ROMANE” — juniori: 1. Tinărul Dinamovist, 2. Rapid, 3. Metalul, 4. Progresul, 5. Steaua; copii: 1. Rapid, 2. Tinărul Dinamovist, 3. Progresul. „LIBERE” — juniori: 1. Tinărul Dinamovist, 2. Progresul, 3. Metalul, 4. Rapid, 5. Steaua; copii:

1. Rapid, 2. Tinărul Dinamovist, 3. Metalul, 4. Progresul. Clasamentul la ambele ramuri sportive — juniori: 1. Tinărul Dinamovist 10 p, 2. Rapid 8 p, 3. Metalul 5 p, 4. Progresul 3 p, 5. Steaua 1 p.

HANDBAL

Ultimele întreceri ale anului ÎN „CUPA SPORTUL POPULAR”

● La Tg. Mureș s-au încheiat întrecerile din cadrul „Capei Sportul popular”. În competiția juniorilor, liderii seriei I este Școala sportivă I, cu 10 p, urmată de Școala Bolyai Tg. Mureș 7 p, Școala sportivă Olănești 7 p, Școala sportivă II 3 p, Metalul 3 p și Școala sportivă III 0 p. În seria a II-a, pe locul I se află tot o formație a Școlii sportive, cu 6 p, urmată de Școala generală nr. 9 cu 4 p și Metalul cu 2 p. În întrecerile juniorilor clasamentul este următorul: 1. Școala sportivă I, 10 p, 2. Școala Bolyai 7 p, 3. Școala sportivă II 5 p, 4. Școala sportivă Olă-

nești 4 p, 5. Metalul 4 p, și 6. Școala sportivă III 0 p.
L. PAUȘ-coresp. principal
● Ultimele rezultate din întrecerile „Capei Sportul popular” la Oradea: Școala sportivă-Voința (I) 11-0 (4-0); Tricolorul-Speranța Bihor 13-0 (6-0).
V. BERE-coresp.
● La Baia Mare, meciurile de handbal din cadrul „Capei Sportul popular” sînt săptămînal marcate cu un mare interes. În ultimele partide s-au înregistrat următoarele rezultate:
Progresul-Vîitorul Baia Sprie (I) 3-5 (1-3); Știința Șeici-Știința Baia Sprie (I) 1-26 (1-12); Știința Fecetiu-Progresul (I) 3-4 (0-3); Știința Baia Sprie-Vîitorul Baia Sprie (I) 3-0; Inaște-Progresul (II) 30-5 (13-2). Întrecerile au evidențiat o serie de tineri talentați cum ar fi Aurelia Roșu, Elena Mureșan, Iuliana Cosma (Știința Fecetiu), Marian Leg, Liviu Pop, Maria Luca (Progresul Baia Mare), Magda Nagy, Sorela Sadea (Vîitorul Baia Sprie), Maria Pop, (Știința Șeici), Dan Onacu, Ad. Nagy (Inaște), Gh. Murg, I. Partoic (Progresul) ș.a.

DIN POȘTA REGIUNILOR

SUCEAVA

UN ÎNCEPUT PROMIȚĂTOR

Înfîmțat de puțin timp, Clubul sportiv studentesc Suceava, desfășoară o sustinută activitate în rândul studenților Institutului Pedagogic de 3 ani. Conducerea clubului, în colaborare cu catedra de educație fizică, a organizat pînă acum mai multe acțiuni la care au participat numeroși studenți. Un exemplu: „Cupa anilor I”, în cadrul căreia studenții și-au măsurat forțele la handbal, volei, baschet și șah. Întrecerile s-au bucurat de succes și au prilejuit depistarea unor elemente cu perspectivă în sportul de performanță.

O atenție deosebită a fost acordată și bazei materiale. Ea s-a îmbunătățit simțitor în ultimul timp, prin procurarea de echipament și material sportiv în valoare de peste 20.000 lei și prin amenajarea unei săli de gimnastică în incinta Institutului.

prof. M. SPRINCEANĂ-coresp.

O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ MICA, DAR CU REALIZĂRI MARI

Este vorba de asociația Voința din Cîmpulung-Moldoveanesc, care încheie anul 1966 cu un frumos bilanț. Iată doar câteva din succesele înregistrate: echipele de baschet (fete și băieți) au cucerit titlurile de campioane raionale și au ocupat locul II la etapa regională, iar formațiile de handbal băieți, popice și orientare turistică au devenit campioane regionale. Locuri frumose au obținut în etapele regionale și regionale boxerii și voleibaliștii.

Sportivii din cadrul asociației Voința sînt în același timp și buni gospodari. Fi și-au amenajat în acest an două terenuri

de baschet, un teren de volei, unul de handbal, iar în prezent ei se preocupă de amenajarea unui patinoar, în centrul orașului.

A. PANCHEVICI-coresp.

NOI PURTĂTORI AI INSIGNEI DE POLISPORTIV ÎN RAIONUL SĂVENI

Insiga de polisportiv a trezit un viu interes în majoritatea asociațiilor sportive de pe cuprinsul raionului Săveni. În 1966, numărul purtătorilor de insigă a sporit cu încă 1.700, evidențiindu-se asociațiile sportive Știința Săveni, Vîitorul Petricani și Dinamo.

O notă discordantă o fac însă asociațiile Avîntul Epureni, Avîntul Păun și Voința Pădureni, în care nu s-a organizat pînă în prezent nici un concurs pentru trecerea normelor. Mai mult chiar, activiștii sportivi din aceste asociații n-au mișcat un deget pentru popularizarea Insignei de polisportiv.

S. VATAMANIUC-coresp.

CAMPIONATUL ASOCIAȚIEI, O COMPETIȚIE MULT ÎNDRĂGITA DE SPORTIVII ÎNCEPĂTORI

Întrecerile din cadrul campionatului pe asociație au atras în acest an numeroși participanți și în raionul Săveni. De un frumos succes s-a bucurat campionatul asociației la Știința Săveni (625 participanți), Olimpia Vorniceni, Inaște Căbăgăreni, Sănătatea și Volanul Săveni. Pentru perioada de iarnă vor fi organizate la aceste asociații întreceri la schi, șah, tenis de masă ș.a.

V. STELIAN-coresp.

O INTERESANTĂ CONSFTĂTUIRE A PROFESORILOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ

În urmă cu câteva zile a avut loc în sala Casei pionierilor din Gura Humorului o consfătuire organizată de Secția raională de învățămînt și Consiliul raional UCFS, la care au luat parte directorii școlilor generale și ai liceelor, precum și profesorii care predau educația fizică. Cu acest prilej a fost analizată activitatea desfășurată de cadrele didactice, alături de orele de educație fizică, cit și în asociațiile sportive din școli. Consfătuirea a scos în evidență faptul că activitatea profesorilor de educație fizică din raionul Gura Humorului s-a îmbunătățit simțitor. Profesori ca: C. Cistău, N. Roșca, M. Miron, V. Melinte din Gura Humorului, Gh. Gbiță din comuna Botoșana, C. Ciuc din Cașvana și I. Munteanu din Frasin pot servi ca exemplu pentru felul în care muncesc în școală, la vederea ridicării lecțiilor de educație fizică la un înalt nivel.

Rezultate bune s-au înregistrat și în activitatea sportivă a elevilor. Campionatele școlare au fost mai bine organizate decît în anii trecuți. În majoritatea școlilor a existat preocupare pentru organizarea concursurilor de trecere a normelor Insignei de polisportiv. Frunțase în această acțiune sînt școlile din Cașvana, Pîrtești de jos, Capu Codrului, Păltinoasa ș.a.

Referatele prezentate și discuțiile purtate în cadrul acestei consfătuiri au scos la iveală și unele lipsuri cum ar fi: nivelul scăzut la care se predă educația fizică la clasele I-IV, folosirea unor exerciții fizice care nu sînt în concordanță cu particularitățile de vîrstă și sex. S-a arătat, de asemenea, că unele conducători de școli (Comănești, Racova) anulează cu de la sine putere orele de educație fizică, întrebunțindu-i pe elevi la diferite munci sau dîndu-le dresul acasă.

Planul de măsuri adoptat de consfătuire oferă profesorilor de educație fizică din raionul Gura Humorului un prețios ghid pentru îmbunătățirea activității sportive în școli.

S. FLORESCU-coresp.

Spartachiada de iarnă

CONCURSURI...

Partile de schi, patinoarele naturale, cluburile și diferitele săli de sport din întreaga țară, gînduiesc în aceste zile întrecerile primei etape a Spartachiadei de iarnă. Iată cîteva vești de la corespondenții noștri.

BUCUREȘTI. — La asociația sportivă a Fabricii de confecții și tricotaje din Capitală se află în plină desfășurare concursurile de șah, tenis de masă și haltere. Pînă în prezent și-au disputat inițiativa peste 500 de tineri și tinere. Întrecerile continuă.

ION DUMITRU

CISNĂDIE. — Pe pîrtia de la Prejber s-au întrecut subitorii școlii de la asociația sportivă Textila din localitate. S-au remarcat, în mod deosebit, Mihai Șimonis și H. Lang. De o mare popularitate se bucură și concursurile de șah, gimnastică și tenis de masă, în cadrul cărora s-au evidențiat Ioan Du-

CONCURSURI...

mitru, Ivan Dumitru, Ioan Precup, Nicolae Dodenciu și alți tineri sportivi.

ILIE ANDREI

CLUJ. — Peste 300 de tineri din unitățile cooperatiei meșteșugărești s-au întrecut în concursuri de tir, haltere, popice și șah. Cele mai bune rezultate au fost obținute de Ioan Mureșan (la tir), Lazăr Ban, Vasile Inoan, Ioan Fălcușan (la haltere), urmînd ca, în curînd, să fie desemnați învingătorii și în întîlnirile de șah și popice. Consiliul asociației sportive Voința va mai organiza întreceri de patinaj.

O altă asociație frunțasă este și cea de pe lângă fabrica de încălțămînte Clujeana. Pe foile de concurs figurează la ora actuală 438 de concurenți, dintre care 80 sînt femei. O bună pregătire au dovedit Ioan Buibuș, Ioan Varga și Emil Țară. În curs de desfășurare se află întrecerile de tir și orientare turistică.

N. TODORAN

„Cupa 30 Decembrie”

POPICE

JUCĂTORII BUCUREȘTENI ÎN ÎNTECERE

Cei mai buni popicari din Capitală își dispută înțietatea în aceste zile în cadrul tradiționalului concurs dotat cu „Cupa 30 Decembrie” și organizat de clubul sportiv Constructorul. În program figurează proba clasică de 200 bile mixte bărbați, primii 8 clasafi urmînd să participe în ziua de 30 Decembrie la un turneu final pentru cîștigarea trofeului.

Întrecerile desfășurate pînă în prezent s-au soldat cu cîteva rezultate bune, obținute îndeosebi de reprezentanții clubului gazdă, care s-au acomodat mai bine cu particularitățile arenei de la Constructorul. Această pondărie se poate desprinde cu ușurință și din clasamentul „calificărilor”, care pînă acum are următoarea înfățișare: 1. C. Rudău (Constructorul) 890 p.d. (9), 2. M. Manole (C) 881 p.d. (3), 3. I. Popescu

(C) 869 p.d. (3), 4. P. Bone (C) 860 p.d. (5), 5. L. Taină (M.M.C.M.) 842 p.d. (7), 6. L. Boldea (Coordinica) 836 p.d. (10), 7. C. Constantinescu (Tranzistorul) 835 p.d. (10), 8. Gh. Constantin (C) 816 p.d. (7), 9. I. Petru (Rapid) 812 p.d. (12).

Cifrele din paranteze reprezintă bilele irase în... gol. Să recunoaștem că o serie de sportivi cunoscuți ca C. Rudău, L. Taină, Gh. Constantin, G. Constantinescu, I. Petru, D. Coteanu, N. Moldoveanu ș.a. au ratat cam multe lovituri, fără ca să mai vorbim de E. Marinescu, A. Călineanu, N. Bădescu etc. care au dovedit multă nesiguranță la „izolate”.

Întrecerile preliminare continuă azi de la ora 16 pe arena Constructorul, iar mâine va avea loc turneul final al concursului.

PATINAU

Concursul patinatorilor frunțasi

Azi după-amiază, de la ora 15, dreptunghiul de gheață al patinoarului artificial Florasca va găzdui deschiderea concursului de patinaj artistic dotat cu „Cupa 30 Decembrie”. Vor intra în întrecere concurenții aparținînd categoriilor de copii, urmînd ca în ziua următoare, vineri (de la ora 15,30), să evolueze juniorii și seniorii.

Întrecerile cuprînd o singură probă pentru fiecare categorie, aceea a figurilor liber alese. Nota interesantă a acestui concurs o dă faptul că vom putea urmări programele de libere pe care frunțaii patinajului artistic le pregătesc pentru viitoarea ediție a campionatelor republicane.

BOB

Un bogat sezon competițional

Ninsorea din ultima vreme a bucurat nu numai pe schiori, ci și pe boberii. Și pe bună dreptate. În a doua jumătate a lunii ianuarie au fost programate la Sinaia primele antrenamente oficiale pe pîrtia de bob, iar pentru cîștigarea acesteia cu „mortar” de gheață, zăpada este indispensabilă.

Acum, cînd timpul care ne mai desparte de primele starturi s-a redus simțitor, socotim drept oportune cîteva informații. Dacă vremea va

fi favorabilă, apropiatul sezon de bob va fi deosebit de bogat în concursuri. Campionatul republican a fost completat de aproximativ 10 „Cupe” (Cupa Sinaia, Cupa regiunii Ploiești, Cupa Bucegi, Cupa UCECOM, Cupa Carpați, Cupa Federației, Cupa României etc.).

La apropiatele întreceri, campionul republican maestrul sportului H. Ene, va apare pe pîrtia de la Sinaia cu un nou frinar: Ion Pușcas. H. Pașovschi, fostul frinar al lui Ene, a devenit antrenor al lotului republican. Ion Pușcas este debutant în acest sport. Are 23 de ani, a practicat rugbiul și are toate atuurile de a deveni un bober de clasă (la 87 kg are o mobilitate deosebită, viteză de reacție bună și mult, mult curaj).

Asocierea sportivilor frunțasi cu tineri neexperimentați a devenit, altfel, o regulă la A.S. Armata Brașov și A.S. Armata București. D. Schuster, antrenorul celor două secții de bob, ajutat de maestrul sportului H. Ene, a alcătuit toate cupurile pe care le va prezenta la „Cupe” și campionat cu conducători experimentați și frinari începători.

Anul acesta, la întrecerile de bob vor fi prezenți reprezentanții următoarelor asociații sportive cu secții de bob: Carpați, Bucegi și Voința Sinaia, A. S. Armata și Steagul roșu Brașov, Voința, A. S. Armata și Triumf București și I.M.S. Roman.

G. ȘTEFĂNESCU

Universitatea Cluj și-a reluat pregătirile

În trecut, fotbalistii de la Universitatea Cluj și-au reluat antrenamentele...

„MĂ GÎNDESC LA O REPROFILARE...”

Zile trecute ne-a vizitat la redacție masivul fundaș al Rapidului și al reprezentativei naționale, Dan Coe...

Dialog cu Dan Coe, fundașul Rapidului și al echipei naționale

În total, 15 ani sub culorile aceluiași club, apropiindu-se de cifra record (16 ani!) deținută de Fănică Filoti...

— Parec nu în tot sezonul de primăvară și-a mers din plin. Mă gândesc la... campionat.

— Voiam să-l uit... — Nu-l uită suporterii. Și pe bună dreptate: acum un an v-a luat-o înainte Dinamo, în 1966 Petrolul. Cum îți explici lipsa de finis?

— N-am știut să jucăm pentru victorie în deplasare sau măcar pentru un punct. Or, doar cu patru fundași bățioși...

— Ce propui? — Eu știu? Nu m-am gândit prea bine la asta, dar îmi dau totuși seama că ceva, ceva trebuie făcut.

— Ori „libero”, gen Picchi, ori fundaș ofensiv, gen Facchetti... — Îmi place „golul”. Și acum — deși postul actual nu o recomandă — mă simt tentat, în anumite momente ale partidei...

— Este o ispravă, dar față de calitățile pe care le posezi (detentă, putere de luptă etc.), parec ar fi mai indicat postul de „libero”.

— Vă repet, mi-ar plăcea și cred că aș da randament. Ar mai fi o problemă făcând rolul acestor echipe de club, l-am putea încerca și la „națională”.

— Insisti pentru „libero”?

— Absolut! Este o cerință a fotbalului actual. Valoarea mereu în creștere a înaintașilor a pus pe tapet această problemă.

atunci? Du-te Dane după Mazzola și... nimeni după Juliano și Corso, care se infiltrau după voie.

— Vorbind despre Neapole, iată-ne ajunși cu diacuzia noastră la sezonul de toamnă. Bilanțul? — În general cel scontat, deși echipa a suferit modificări structurale.

— Cum le explici?

— Cred că a fost vorba de o insuficiență sincronizare cu coechipierii apropiați și, într-o bună măsură, de o scădere de formă din partea mea.

— Cum le explici?

— Cred că a fost vorba de o insuficiență sincronizare cu coechipierii apropiați și, într-o bună măsură, de o scădere de formă din partea mea.



campionate. După ultima etapă a returului ediției 1965—1966, Rapidul a mai jucat în „Cupa României” și în „Cupa Balcanică”.

G. NICOLAESCU

De la I. E. B. S.

Pentru întâlnirea internațională de fotbal de astăzi dintre S.F.L. BUCUREȘTI și SLEZAN OPAVA (R.S. CECOSLOVACIA), de la patinoarul „23 August”...

— Dragă Dane, te felicit de pe acum; dar, ce-a fost a trecut, ce va fi vom vedea. Să vorbim, dacă vrei, de „stațiunea” lui 1966.

— Cu multă plăcere! Mai ales că acesta a fost sezonul meu cel mai bun. Am „prins” jocuri bune ca Portugalia (la Porto), cu R. F. Germană, cu reprezentativa orașului Budapesta, cu Uruguay.

— Dragă Dane, te felicit de pe acum; dar, ce-a fost a trecut, ce va fi vom vedea. Să vorbim, dacă vrei, de „stațiunea” lui 1966.

— Cu multă plăcere! Mai ales că acesta a fost sezonul meu cel mai bun.

Dinamo Pitești participă la un turneu internațional la Marsilia

În zilele de 30 decembrie și 1 ianuarie vor avea loc la Marsilia meciurile turneului internațional de fotbal organizat de clubul Olympique.

LOTTO • PRONOSPORT • PRONOEXPRES

— Astăzi, un grup de cîștigători la LOTTO-PRONOSPORT, va pleca în excursie în R. S. Cehoslovacă și R. P. Ungară...

— Astăzi, un grup de cîștigători la LOTTO-PRONOSPORT, va pleca în excursie în R. S. Cehoslovacă și R. P. Ungară...

Fond de premii: 619.128 lei. Tragerea următoare va avea loc miercuri 4 ian. 1967 în București.

MERIDIANE

le a declarat: „Embargoul federației italiene de fotbal privind importul de jucători în Italia pînă în anul 1970 nu ne dezavantajează.”

MAREA TRAGERE A REVELIONULUI LA LOTTO. SÎMBĂTĂ 31-XII-1966. CUMPARAȚI-VĂ IMEDIAT BILETE

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

a expus raportul acestei comisii și al celei juridice referitor la proiectul de lege.

La discuția generală au luat cuvântul deputații: Gheorghe Stoica, membru al Consiliului de Stat, Elena Grigoriu, președinta Comitetului regional București al femeilor, Ion Stănescu, prim-secretar al Comitetului regional Oltenia al P.C.R., Vasile Daju, membru al Consiliului de Stat, președintele Sfatului popular regional Banat, Tudor Drăganu, profesor universitar la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj.

După închiderea discuției generale, proiectul de lege a fost discutat pe articole, cu care prilej au fost

adoptate amendamente propuse de comisiile administrativă și juridică și de deputați. În continuare, proiectul de lege a fost supus în întregime votului secret al deputaților.

Marea Adunare Națională a votat legea cu privire la alegerea deputaților în Marea Adunare Națională și în sfaturile populare, rezultatul votului fiind primit cu aplauze.

În cadrul lucrărilor sesiunii, deputații Mihail Levente, ministrul comerțului interior, și acad. Ștefan Bălan, ministrul învățământului, au dat răspuns la întrebările puse de deputați în sesiune în legătură cu unele aspecte ale activității ministerelor respective.

Lucrările sesiunii continuă. (Agerpres)

Marginalii la meciurile cu Italia și

Schimbul de mâine ne poate oferi reale satisfacții

Cu meciurile susținute în compania tinerilor scrieri ai Italiei și Poloniei, trăgătorii din lotul nostru de perspectivă și-au încheiat activitatea competițională pe anul 1966. Și, deși au avut un caracter amical, cele două întreceri internaționale au reușit totuși, să ne dea o imagine destul de clară asupra valorii reale a „speranțelor” scrierii românești, acum, la câteva luni distanță de primul mare examen al anului 1967, campionatele mondiale de tineret.

Un fapt evident pentru toți specialiștii: Mihai Tiu este la ora actuală floretistul nostru nr. 1. Evoluția sa remarcabilă în întrecerea cu cei mai reputați floretisti ai Italiei (Pinelli și Borgonzelli) și Poloniei (Dombrowski, Kaczmarek, Kozejowski) îi conferă pe merit locul I în ierarhia tinerilor noștri specialiști la această probă. Principala sa calitate a fost forța de atac, capitol la care Tiu n-a avut egal. Cu un plus de tehnică (și tînărul nostru floretist este hotărât să-l realizeze), saltul său valoric va fi și mai spectaculos. În ciuda unei evoluții inegale Ștefan Weissböck rămâne floretistul care îndește tactic cel mai mult. Este, de altfel, arma cu care și-a făcut mat toți adversarii, în primăvara trecută, la C.M. de tineret de la Viena. Și în cazul lui, încă un pas spre tehnică (deocamdată prea simplistă, „trădând” pe sabreul de acum cîțiva ani) i-ar spori simțitor valoarea. Oricum, Tiu și Weissböck se impun ca floretisti de bază ai lotului nostru de tineret. Li urmează

Gheorghe Burlea, un trăgător cu multă fantezie și care, așa cum au dovedit-o asalturile cu Cuciolla și Poggi, posedă serioase posibilități de afirmare. Pentru Radu Vinereanu — observația că a progresat mult și că, în consecință, introducerea lui curajoasă în lot a fost inspirată. Nu însă și aceea a lui Mihai Bănică, trăgător înec deficitar, în special în privința organizării acțiunilor ofensive. Adică tocmai acolo unde este cel mai necesar să-ți arăți cunoștințele. În fine, evoluția lui Zeno Bejan a fost neconcludentă, arătînd un gol serios în pregătirea sa. Păcat, deoarece este vorba de un trăgător cu frumoase calități pentru floretă.

Nota 10 pentru Marina Stanca, cea mai în formă dintre floretistele noastre tineri! Maniera categorică în care ea a câștigat asalturile cele mai grele (4-2 cu Danuta Ballon, 4-1 cu Urbanska și Ploch) atestă progresul multilateral pe care l-a realizat. Fină tehniciană, ea și-a sporit considerabil forța și rezistența fizică, capitele deficitare ani de-a rândul. Pe linia unei comportări valoroase s-a prezentat și Ileana Drîmbă. Totuși, perioadele îndelungate din cursul anului 1966 în care a fost indisponibilă și-au

lăsat amprenta îndoșelii asupra tății, atuu ei cel mai important. Unii, Ecaterina Ienciu, medaliata noastră la C.M. de seniori de la Cova, a constituit, într-un fel, o decepție. Căderea în semifinalele lui individual, înfrîngerii la U și Ballon, dar și victorii fulgerale Ploch și Elsner. Adevărul este că, cîc acuză o stare de oboseală de antrenorii ar trebui să țină seama, dividualizîndu-i mai atent pregătirea, revelație — Suzana Săpăduș, după ce le-a întrecut la individuale pe Urbanska, Haucler, ea a obținut și frumoase victorii în întreceri pe echipe la Ballon și U. Se cuvine ca ea să fie rîrită în continuare. De dată, salutăm inițiativa cerii ei în lot. În rest, certitudinii. Fiindcă și Tasi și Iudita Haucler voluau „șters”.

La spadă, Pongrat Istrate s-au impus ca elemente de rezervă în această probă. Istrate continuă — și cele competiționale este în să-l favorizeze — țiv pune pe cei doi talentați dasini printre cei mai buni arena internațională. Pongrat Istrate sînt „șters”. Sepsiu, mai sigură decât la „individuale” și de Ion Ionescu, a cărui reapariție pe după doi ani de întrecere, se așteaptă să fie promițătoare. Victoria echipei tineret a țării asupra celei poloneze te însemna o promisiune pentru țării și mai concludente.

Constatații încurajătoare și la triou. Trio-ul I. Buduhaziu — Irimiciu Popescu a adus culorilor românești succes, de asemenea, puțin scontat, nu dă speranțe. Poate că actuala tură a tinerilor sabrieri va reuși următorii ani să se afirme cu mult aplomb decât cea a seniorilor, tuala gamitură va trebui însă să se sească și un al patrulea titular. În fine, evoluția lui Zeno Bejan a fost neconcludentă, arătînd un gol serios în pregătirea sa. Păcat, deoarece este vorba de un trăgător cu frumoase calități pentru floretă.

Nota 10 pentru Marina Stanca, cea mai în formă dintre floretistele noastre tineri! Maniera categorică în care ea a câștigat asalturile cele mai grele (4-2 cu Danuta Ballon, 4-1 cu Urbanska și Ploch) atestă progresul multilateral pe care l-a realizat. Fină tehniciană, ea și-a sporit considerabil forța și rezistența fizică, capitele deficitare ani de-a rândul. Pe linia unei comportări valoroase s-a prezentat și Ileana Drîmbă. Totuși, perioadele îndelungate din cursul anului 1966 în care a fost indisponibilă și-au

TIBERIU STAM

TOATĂ ATENȚIA PREGĂTIRII HOCHHEIȘTILOR FRUNTAȘI

În a doua jumătate a lunii martie patinoarele „Stadthalle” și „Donaupark” din capitala Austriei vor găzdui întrecerile pentru campionatul mondial și european la hochei pe gheață. După cum se știe, echipa reprezentativă a României va evolua în cadrul grupei B alături de formațiile Austriei, Jugoslaviei, Elveției, Norvegiei, Ungariei, Poloniei (retrogradată din grupa A) și Italiei (promovată din grupa C).

În vederea acestui important eveniment, pretutindeni se fac pregătiri deosebite, mai ales că de rezultatele de la Viena depinde calificarea echipelor ce vor lua parte la viitoarele întreceri ale „Olimpiadei albe” de la Grenoble. Pentru J.O. din 1968 se vor califica cele 8 echipe din grupa A, patru din grupa B, cîștigătoare grupelor C și formația Franței, țara organizatoare. După cum se vede doar patru din cele opt echipe participante în grupa B a C.M. vor putea evolua pe viitorul patinoar olimpic și cum fiecare dorește acest lucru, evident că lupta sportivă de la Viena capătă o semnificație și o miză în plus.

Hocheiștii noștri frunțași și-au început pregătirile pe gheață cu mai multe săptămîni în urmă, lotul nostru republican pînă în linia generală — aceeași structură ca și în sezonul trecut. În lot au fost menținuți cîțiva jucători mai vîrstnici, a căror experiență competițională este mai mult decât necesară formației. În același timp, fiind promovată o serie de tineri, de la care se așteaptă un progres tehnic pe măsura talentului lor și a condițiilor de activitate pe care le au la dispoziție. Este vorba de Moț și Schiau care au și fost încercați în cîteva me-

ciuri, Gheorghiu, I. Constantinescu, Iordan ș.a. care, de asemenea, vor fi sollicitați în întîlnirile următoare. În general, se poate spune că hocheiștii noștri alcătuiesc un lot tînăr (media de vîrstă este de 23 de ani), cu posibilități de progres sub toate aspectele.

În acest sezon competițional hocheiștii noștri frunțași au susținut 10 partide internaționale. Bilanțul este următorul: 10 4 15 30-44. Trebuie avut în vedere faptul că pentru aceste partide de verificare F.R.H.P. a apelat la formații puternice, care să dea o replică viguroasă echipei noastre și de la care aceasta să aibă efectiv ee învățată. S-a renunțat, așadar, la întîlnirile cu adversari mai slabi care să ofere jucătorilor noștri posibilitatea unor victorii facile și... atît!

Din cele 10 partide susținute trebuie luate în seamă, în mod deosebit, cele cu Italia (4-1 și 4-3) la București și Jugoslavia (7-4) la Belgrad, formații cu care ne vom întreci în martie la Viena. Diferența de goluri la „pasiv” din bilanțul echipei a provenit, în special, de la cele trei înfrîngerii cu R.D.G. (4-10 și 0-4) și Torpedo Gorki (1-7) adversare cu mult mai puternice decât echipa noastră.

Trebuie amintit însă că reprezentativa noastră, în comparație cu perioada corespunzătoare a anului trecut, nu se prezintă la același nivel general de pregătire. Este adevărat că în decembrie 1965 a avut loc la București „triumful” cu Italia și Franța, baraj hotărîtor pentru promovarea în grupa B a C.M., ceea ce a impus o grabire a aducerii în formă a jucătorilor frunțași, dar după părerea noastră nu trebuie pierdut din vedere nici faptul că, oricum, nive-

lul general al pregătirii, în special a celei tehnice, s-ar fi convenit să fie calitativ mai bun. Este o cerință firească a evoluției pregătirii sportive, căreia, se pare, încă nu i-a fost acordată toată atenția.

În lumea hocheiului se spune că portarul reprezintă mai mult de jumătate din valoarea unei echipe. Calmul, reflexele, intervențiile hotărîte și capacitatea de dirijare a apărătorilor din față, pot decide, în cele mai multe cazuri, succesul unei formații. Transmistunile televizate de la ultimele ediții ale campionatelor mondiale ne-au arătat o serie de portari de o excepțională valoare, în frunte cu canadianul Martin. De aceea și în discuțiile care se fac pe patinoar, Martin, Nadrhal sau Konovalenko apar ca „etalon” de comparație. Titularul formației noastre, Dumitraș, a avut la C.M. de la Zagreb o evoluție remarcabilă (a și primit o cupă pentru cel mai bun portar al grupei B) și contribuția sa la succesul general al echipei (locul II) a fost majoră. În ultimele meciuri din noul sezon evoluția lui Dumitraș (în special la primul meci cu R.D.G.) n-a mai fost pe măsura așteptărilor. Antrenorul Tiron, care se ocupă în principal de pregătirea portarilor, îi revin deci sarcini deosebite în a-l readuce pe Dumitraș, și pe rezerva sa Crișan, jucători tineri, în forma sportivă dorită. Experiența muncii sale îi va ajuta desigur în realizarea acestui deziderat.

În ceea ce privește contribuția celor trei linii de atac la înscrierea de goluri, situația se prezintă astfel: LINIA I — 17: I. Szabo 6, Calamar 8, G. Szabo 3; LINIA a II-a — 8: Ștefan 1, Biro 4, Basa 3; LINIA a III-a — 2: Pană 1, Florescu 1, Ștefanor. Celelalte trei goluri au fost înscrise de fundașii Varga (2) și Făgăraș.

Bilanțul acesta nu este satisfăcător. Se mai ratează încă mult, nepermis de mult, din ocazii extrem de favorabile. Meciul de marți cu Slezan Opava a fost în această privință mai mult decât elocvent. Acest fapt, evident, își pune pecetea pe jocul întregii echipe și determină, în final, rezultatul. Așa cum s-a întîmplat marți seara!

Pînă la campionatul mondial de la Viena au mai rămas 11 săptămîni, timp suficient pe care antrenorii M. Flamaropol, I. Tiron și N. Zograf vor trebui să-l folosească cu eficiență maximă, pentru a imprima echipei noastre un stil al său, pentru a-i aduce pe toți jucătorii la nivelul de pregătire cel mai ridicat, pentru a elimina din jocul formației în general și al fiecărui component al ei, în special, deficiențele constatate în partidele susținute pînă acum.

ROMEO VILARA

Australia a cîștigat pentru a 20-a oară „Cupa Davis”

MELBOURNE (Agerpres). — Pentru a 20-a oară, echipa de tenis a Australiei a cîștigat „Cupa Davis”, aflată la cea de a 54-a ediție. În ultimele două meciuri de simplu, în întîlnirea cu echipa Indiei, Roy Emerson l-a învins cu

6-0, 6-2, 10-8 pe Krishnan, iar Fred Stolle l-a întrecut cu 7-5, 6-8, 6-3, 5-7, 6-3 pe Mukerjee. Scor final 4-1 pentru Australia.

NOU RECORD MONDIAL LA PARAȘUTISM

MOSCOVA 28 (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs desfășurat în apropiere de Moscova, un grup de parașutiști sportivi sovietici a stabilit un nou record mondial. Lansîndu-se în noaptea de la o altitudine de 1000 m, acest grup, alcătuit din 9 parașutiști, a obținut o medie de 1.66 m de centrul cercului. Grupul parașutiștilor a avut în frunte pe Vladislav Krestianikov, care are la activul său peste 2 000 de lansări.

Concursul de patinaj viteză de la Leningrad

LENINGRAD. — La Leningrad au continuat întrecerile celor mai buni patinatori sovietici. După o întrerupere a activității competiționale de aproape doi ani, multipla campioană olimpică Lidia Skoblikova se află în revenire de formă. Ea a cîștigat cursa de 1500 m cu timpul de 2:34,4, conducînd în clasamentul general după două probe cu 99,267 puncte. Proba de 500 m a revenit Evei Ivanova cu 47,3.

De pe terenurile de fotbal

LONDRA. — În etapa a 23-a a campionatului de fotbal al Angliei, Aston Villa a învins cu 2-1 pe Sunderland, iar Sheffield Wednesday a întrecut cu 1-0 pe Manchester City. Alte rezultate: Fulham — Leicester 4-2; Manchester United — Sheffield United 2-0; Southampton — Arsenal 2-1; Stoke City — Burnley 4-2; Tottenham — West Bromwich Albion 6-0.

În clasament conduce Manchester United cu 32 puncte, urmată de Liverpool — 30 puncte și Stoke City — 29 puncte.

SAN SALVADOR. — Echipa de fotbal Steaua roșie Belgrad și-a început turneul în America Centrală, jucînd la San Salvador cu echipa Aquila. Fotba-

Lotul Danemarcei pentru C. M. de handbal

COPENHAGA (Agerpres). — Federația de handbal a Danemarcei a alcătuit lotul jucătorilor în vederea campionatului mondial. Din lot fac parte Holst, Petersen, Mortensen, Jorgensen (portari), Gaard, Jensen, Vodsgaard, Lund, Juergens, Christiansen, Kaae, Andersen, Nielsen, Madsenblausen și Bent Joergenssen. De remarcat că unul din portarii echipei, Mortensen, a fost considerat în 1958 cel mai bun jucător al campionatului mondial.

RECORD LA PATINAJ VITEZĂ

Cu prilejul unui concurs de patinaj viteză, desfășurat la Berlin, patinatorul Horst Freese a stabilit un nou record al R.D. Germane în proba de 1 000 metri cu timpul de 1:27,1.

Iștii iugoslavi au obținut victoria cu scorul de 5-1 (2-1).

ATENA. — Într-un meci internațional de fotbal, echipa AEK Atena a învins cu scorul de 2-1 (1-1) echipa Torpedo Moscova. Au marcat Pomonis (2) și Voronin.

BEIRUT. — Selecționata Olimpică de fotbal a U.R.S.S. a susținut la Beirut ultimul meci al turneului pe care l-a întreprins în Liban, întîlnind o selecționată locală. Meciul s-a încheiat cu scorul de 4-0 în favoarea fotbalistilor sovietici.

(Agerpres)

CALEIDOSCOP

CUNOSCUTA pereche de patinatori artistici, campioni mondiali și olimpici Ludmila Belousova și Oleg Protopopov, patinează împreună de zece ani. Exercițiile pregătite de ei în această perioadă ar putea forma un spectacol de 45 de minute, dar ele sînt rodul a... 15 000 de ore de antrenament.

FELIX GARCIA MARGO (Spania) a cîștigat un milion de pesetas la un concurs de pronosticuri, datorită în special victoriei echipei Real asupra formației Barcelona, victorie realizată prin golul marcat de madrileanul Veloso. Margo a hotărît să ofere drept recompensă lui Veloso un omorm... jambon.

CUNOSCUTUL schior Georg Thoma (R.F.G.), campion olimpic și mondial la combinata nordică, a hotărît să se retragă din activitatea sportivă competițională. „Micul” factor postal intenționează să se consacre carierei de antrenor.

INVINGIND cu 3-1 formația Nantes, echipa de fotbal Celtic Glasgow a marcat al 100-lea gol în 4 luni, ceea ce constituie

un adevărat record pentru înaintașii acestei formații.

SCHIOARA austriacă Erica Schinegger, campioană mondială la proba de coborîre, a fost recunoscută drept cea mai multilaterală sportivă austriacă a anului. Pe lângă schi, ea practică cu succes călăria și deține titlul de campioană (la juniori) la următoarele probe atletice: aruncarea discului, aruncarea suliței, săritura în lungime, 80 m garduri, precum și titlul de campioană a țării la pentatlon.

ARBITRUL spaniol Ortiz se numără printre cei mai buni din Spania. În meciul Real-Barcelona, jucătorii de la Barcelona au încercat să „tragă de timp”, simuind că sînt răniți sau dînd mingea afară. Ortiz a prelungit jocul cu 5 minute, timp în care Real a marcat golul victoriei. Contestatia clubului Barcelona n-a fost luată în seamă de către forurile de resort, care au apreciat că Ortiz a acționat legal.

ÎN R.F.G. a avut loc proiecția filmului „SKI — fascinação”, turnat de cunoscutul schior Willy Bogner. În timpul turnării a-



Cunoscutul inotător Frank Wiegand, recordman mondial și european, a participat de curînd la un con-

cestui film, au murit sub o avalanșă cunoscuții schiori Barbara Henneberger (R.F.G.) și Bud Werner (S.U.A.).

HELMUTH SCHON, antrenorul reprezentativei

curs desfășurat la Marsilia, în compania lui Alain Mosconi. Iată-l dînd autografe micilor admiratori.

R.F.G. la campionatul mondial de fotbal, va ține între 10 și 13 ianuarie, la Moscova, un ciclu de conferințe la un curs de antrenori, ca invitat al forurilor de specialitate din U.R.S.S.

CALEIDOSCOP